

## «День космонавтики в старшей группе»

12 апреля отмечается праздник – День космонавтики. Мы с ребятами не оставили без внимания это событие.

Для создания праздничной атмосферы оформили выставку «Космос». Беседовали с детьми о космосе, знаменитых космонавтах, о планетах Солнечной системы,

рассматривали дидактические пособия, читали стихи, отгадывали загадки по теме.

Дети рисовали картины, выполняли аппликации, на тему «Неведомые миры космоса».

Совместно с родителями на космическую тематику, выполняли творческие работы рисунки, аппликации, различные поделки, даже блинный десерт «Космические истории».

Мальчишки старшей группы захотели стать космонавтами!

